

有感于院里的新变化

# 居民自拟春联迎新年

本报讯(记者 侯慧琴 李鸣凤 文/摄)“上联:昼夜值守不分寒暑;下联:人车管理内外有别;横批:理解支持!”这是贴在门房的春联,而前大门、后大门、收发室、单元门等处的对联也各具特色。2月4日是农历“小年”,老军营街道桃南二社区西里街3号院喜气洋洋,居民有的编,有的写,自编自创了十几副春联,都是就院子里的巨大变化有感而发。

当天,居民给社区送去的春联上联:门窄面宽系民生;下联:位卑责重记初心;横批:居民至上。“主任,这副对联是大家原创

的,用以表达我们的谢意!”

西里街3号院一直没有物业管理。2020年,新冠肺炎疫情发生后,社区牵头,组织居民自我管理。一年来,这个院子的面貌发生了巨大变化:墙面粉刷了,院落打扫干净了,安装门禁系统了,大家还买来桌椅放在院里供休闲娱乐。与此同时,居民间的情感加深了,邻里融洽了。

眼看要过年了,院里几位居民便有感而发,自编自写了十几副春联。比如,收发室的春联上联:琐事杂务不敢全包;下联:收发传达就怕弄错;横批:尽心尽

力。小区大门上联:听号令战疫情显军人本色;下联:抓治理开新局面展文明情怀;横批:齐抓共管。活动室上联:老少咸宜饶雅趣;下联:琴棋书画有余鑫;横批:雅俗共赏。再比如前大门上联:住户相亲同筑和谐小区;下联:邻里守望共建文明大院;后大门上联:家风正福运自来;下联:院容美风水流才好。

“紫气东来春光好,神清气爽身心佳。”“春风化雨砺情志,余热尽显晚节香。”“迎新春展新颜不忘初心,抗疫情顺民心和谐共生。”“昔日军旅筑长城,今朝



赋闲亦荣光。”“玉鼠驱寒病疫去,金牛送暖好景来。”“辞旧岁惟喜大疫无大恙,迎新春只盼小区超小康。”

一副副贴近生活的春联,描绘的都是该院居民团结一心共创新局面的生动画面。

剪窗花 送祝福

## 欢欢喜喜迎“小年”



本报讯(记者 侯慧琴 通讯员 李茹 文/摄)自己亲手剪窗花、贴窗花,感受传统文化魅力,以这样的方式迎接“小年”。2月4日上午,柳巷街道起凤街社区开展“剪窗花 送祝福”寒假主题活动。

当天上午,孩子们来到社区,一一接受了体温测量、消毒和登记。“剪纸是我们的传统民俗活动,我们小时候,每到小年,除了吃糖瓜,还会跟着家里的老人剪窗花、贴窗花……”老师简短介绍后,给孩子们分发了剪纸模板,开始教大家剪窗花。

“面积大的地方可以直接按照模子剪,镂空处就需要用到‘掏’的技法。”在老师手把手教授下,孩子们学得聚精会神。

“福字、金牛……一上午的时间,一件件栩栩如生的剪纸作品诞生了。

“在小年带孩子们感受民俗文化,也营造出春节的浓厚气氛,特别有意义!”一位家长连连称赞。



## 老人散步迷路 民警照料寻亲

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 杜昕)86岁高龄的兰大娘出门散步,竟然找不到家了。民警将老人接回派出所妥善照料,并设法帮她找到了家人。2月3日,老人的女婿专程给平阳路派出所送去锦旗。

1月29日下午4时许,市民陈先生行经学府街平阳路口时,看到一名年约八旬的老太太一直在路口徘徊,神情似乎很紧张。陈先生询问得知,老人找不到回家的路了,便帮助报警求助。

平阳路派出所民警现场沟通得知,

老人姓兰,大概一个小时前出门散步,但走着走着就迷路了,也记不起家人的联系方式。民警将情况上报110指挥中心,然后驾车带着老人在周边寻找,但没有结果。

随后,民警把老人接回派出所照料,准备了热水和食物,并安抚其情绪。晚7时许,110指挥中心发送来一条寻找走失老人的警情,民警根据报警人描述的体貌特征和姓名信息,发现眼前的老人就是走失者。20分钟后,家属来派出所接兰大娘回了家。

## “公车”锁在栏杆上 一查丢了整两年

本报讯(记者 袁剑锋 通讯员 陈志敏)2月3日早晨,一名公共自行车管理员在太钢总医院附近发现,一辆“公车”被锁在道路旁的栏杆上,一查,这辆“公车”已经丢失整两年了。

当天早晨7时许,太原公交公共自行车公司四车队管理员武师傅,途经太钢总医院附近时看到,一辆公共自行车被人用塑料绳锁在路边栏杆上。这辆车子看上去很脏,而且车轮都没气了,不像是有人租骑到当地的,武师傅便找到车号给车队打电话查询。经查,这辆“公车”是丢失,于2019年2月挂失。随后,修理

员赶来打开车锁,将车子带回车队。

车队随即与最后租车人石先生联系,对方非常高兴。原来,两年前,石先生骑着这辆公共自行车去小商品批发市场购物,看到门口有个“公车点”,就将车子推进了锁桩。没想到,那个“公车点”当时尚未开通,车子因未能归还丢失。

公交人员提醒,有的“公车点”会因修路、网络故障等原因临时关闭,租车人还车时要一定要留意,听到锁桩发出“还车成功”提示音再离开,否则车子很有可能丢失。

政企合作 推动区域高质量发展

## 30多家房企青睐小店区域改项目

本报讯(记者 王丹 通讯员 高锦华)为及早谋划推动区域高质量发展,2月3日下午,小店区举行了城中村改造项目推介会,吸引了恒大、万科等30多家知名房企参加。

小店区区位优势明显,是太原市扩容提质的主要方向,是山西转型综改示范区建设的主区域。小店区境内集聚武宿国际机场、太原南站、客运东南站等陆路航空枢纽;高速公路环绕,大运、太长并行通达南北,太旧、青银融汇穿境而过;还拥有全市最密集的城市快速通道,地铁2号线纵贯全区,迎宾桥等7座跨河大桥连通东西,公路密度全省第一,有省

内最完善的路网格局和交通枢纽体系;该区连续3年荣膺“全国综合竞争力百强区”称号,入选全国营商环境百强区。

小店区共有62个城中村,分布于9个街乡,目前已启动新庄等20个城中村的改造,殷家堡等14个城中村完成整村拆除,黄陵等5个城中村正扫尾清零,吸引了众多国内知名房企参与城改。小店区力争用3到5年时间,完成区域内全部城中村拆迁,将以项目建设和招商引资为主要抓手,用足用好各项优惠政策,为加快项目进度提供坚强保障,政企携手实现高质量发展。

## 倒卖公司手续 三人分获刑罚

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 赵倩)为了一些蝇头小利,3名男子注册多家公司,将营业执照、对公账户等出售给他人。2月3日,万柏林区检察院消息,经该院提起公诉,3人因犯买卖国家机关证件罪分别被一审判处10个月至1年不等的有期徒刑,并处罚金和追缴违法所得。

检察机关指控,2019年11月,3名河南籍男子刘某、付某、陈某伙同李某(另案处理),注册公司后将公司手续倒手出售,获取非法利益。同年12月,刘某、付某等4人来到我市为民服务中心,分别以付某、陈某为法定代表人注册了6家

公司,并办理了其中4家公司对公账户。随后,刘某、付某、陈某将4家公司的营业执照、对公账户等资料交由李某出售。

2020年3月,陈某伙同李某,在河南省漯河市以陈某为法定代表人注册了两家公司,并办理了对公账户。李某将这两家公司的营业执照、对公账户等资料出售给陈某,陈某获得好处费2500元。

法院审理认为,刘某、陈某、付某伙同他人谋取非法利益,侵犯国家机关对证件的管理活动,妨害社会管理秩序,买卖国家机关证件,3人的行为均已构成买卖国家机关证件罪。

## 祺紫天禄·生态公墓 —双公园人文纪念陵园—

### 公墓 简介

祺紫天禄双公园人文纪念陵园是经省、市民政部门批准,由太原祺紫天禄殡葬有限公司投资管理的经营性公墓。项目位于太原市正北方,距市中心约29公里,交通便利,多条快速路直达,是华北地区目前规模较大的墓园之一。

### 园区的七大优势

- 1.规模大,绿化好。
- 2.有完善的土地使用手续(有土地证)。
- 3.下葬方式特别(黄土深埋)。
- 4.宽松度大(间距大)。
- 5.坐落于太原正北方吉祥之地。
- 6.交通便利、园区停车方便。
- 7.远离城市喧哗、还逝者一片净土。

免费接送参观电话: 0351-4225678

地址: 太原·祺子山